

**صنعت نساجی** به عنوان یکی از قدیمی‌ترین صنایع ایران در سال‌های اخیر با مسائل و مشکلات زیادی دست به گریبان بوده است و در این میان گزارش زیر که بخش اول آن را در همین صفحه ملاحظه کردید، چالش‌های این صنعت را از نگاه چند تن از صاحب‌ نظران و دست‌اندرکاران مورد بررسی قرار داده است و این بخش دوم و پایانی آن را می‌توانید ببینید.

\*\*\*

چلمغانی، دبیر انجمن صنفی کارفرمایان نساجی اصفهان ادامه می‌دهد: این حرف آن‌ها گفته می‌شود به دلیل ماشین‌آلات فرسوده نساجی

جنس‌های تولیدی با کیفیت نیستند را قبول ندارم چرا که در کشور هند یک دستگاه نساجی با صدسال قدمت بهترین پارچه را با بالاترین کیفیت تولید می‌کند.

دلبران، مدیر یکی از کارخانجات نساجی اصفهان می‌گوید: تمامی افرادی که در این صنعت فعالیت می‌کنند نسبت به این صنعت تعصب از خود گذشتگی خاصی دارند و با اعتقاد قلبی کار می‌کنند. مجموعه‌های فعال در صنعت نساجی دید خوبی نسبت به آینده این صنعت دارند و حتی با وجود شرایط موجود حاضر به سرمایه‌گذاری کلان هستند تاکنای است که بداندت بازار خود را دارند.

دلبران، بهره‌گزی از تخصص و مشاوره در هر صنعتی لازم دانسته و می‌افزاید: متأسفانه واحدهای نساجی آن قدر درگیر مسایل مالی، رکود، کارگری و… می‌شوند که فرصت استفاده از تخصص متخصصان را ندارند. یکی از دلایل موفقیت کشورهای چین، هند و ترکیه در صنعت نساجی استفاده از تخصص متخصصان، بهره‌گیزی از مشاوران زبده و استادان دانشگاه صنعتی اصفهان بیان می‌کند: تعطیلی کارخانجات بزرگ نساجی اصفهان

# بررسی چالش‌های صنعت نساجی

نامبرده دانشگاه را ضلع سوم مثلث مشکلات صنعت نساجی دانسته و اضافه می‌کند:مدیران نساجی معتقدند فارغ‌التحصیلان نساجی فاقد کارگاه‌های کوچک‌تری را تشکیل دادند و در صورتی که این مشکلات را تمامی رشته‌های دیگر هم تجربه کافی ندارند. من با این حرف موافق ام را



همین کارخانجات هم فارغ‌التحصیلان نساجی وارد می‌شوند و شروع به فعالیت می‌کنند، اما به علت گسترده‌ی رشته نساجی در ایران فارغ‌التحصیلان تخصص کافی در تمامی رشته‌های این صنعت ندارند.

وی در مورد لزوم و اهمیت صنعت نساجی یادآور شد: نساجی یکی از مشاغله‌ای است که وقتی انسان به دنیا می‌آید قبل از هر چیزی با پارچه او را می‌پوشاند و حتی زمانی که از دنیا می‌رود هم با کفن او را می‌پوشانند. مدیر یکی از کارخانجات نساجی اصفهان با بیان اینکه دولت هیچ‌گونه

استفاده از نیروهای متخصص در صنعت نساجی در مقایسه با صنایعی همچون فولاد و پتروشیمی بسیار کم است.

ولی این امر محقق نشد.

وی اضافه می‌کند:با توجه به این که صنعت نساجی از جهت اشتغال زایی به دولت مزیت دارد، طبیعی است که متخصصان این صنعت انتظار دارند دولت بخشی از منابع مالی که از هدفمندی پارانه‌ها به‌دست می‌آورد را در این بخش در جهت ایجاد اشتغال سرمایه‌گذاری کند.

افزوده بیان کرد: نساجی در دنیا سندهن‌های مختلفی همچون پوشاک، منسوجات خانگی، محصولات داخلی فقط شامل صنعت نساجی نیست، چرا که مردم خرید لباس، کت و شلوار و… خرید می‌کنند. برای خود نوعی اعتبار می‌دانند.

استاد نساجی دانشگاه صنعتی

اصفهان با اشاره به تخصیص منابع مالی از محل هدفمند کردن پارانه‌ها به بخش صنعت می‌گوید: در مرحله اول هدفمند کردن پارانه‌ها حمایت ۲۰ تا ۳۰ درصد از صنعت و در مرحله سوم هدفمند کردن پارانه‌ها هم دولت متعهد شد.بخشی از درآمدهای خود را صرف نوسازی و توسعه صنعت کند.

وی تصریح می‌کند:مدل آموزشی دانشگاه‌های ما از کشوری گرفته شده است که سال‌ها در همان کشور این مدل آموزشی استفاده نمی‌شود ولی ما همچنان از این مدل آموزشی استفاده می‌کنیم. به‌کارگیری دانشگاه هم‌چنین خروجی کارخانه‌ها را که کارخانه‌دار می‌خواهد ندارد.

فعال‌صنعت‌نساجی‌ارابه‌مشاوره به مدیران صنعت را امری ضروری و حیاتی‌عنوان کرده و پیشنهاد می‌کند که برای شرکت‌های مشاوره‌ای تخصصی در صنعت نساجی تشکیل شوند و به کارخانه داران، واحدهای تولیدی و صنایع مشاوره‌های تخصصی و اجرایی دهند.

دلبران فیروز با بیان اینکه بازار نساجی بسیار جذاب‌است، می‌گوید: صنایع نساجی استان آمادگی دارند که در این بخش سرمایه‌گذاری کنند.

وی پیشنهاد می‌دهد همواره باید ارتباط واحدهای تولیدی و بخش‌های دانشگاهی و فعالان بازار افزایش پیدا کند. همچنین اختیارات انجمن‌های صنفی افزایش یابد و در تصمیم‌گیریها و تصمیم‌سازی‌ها بیشتر سهم شوند.

مدیر یکی از کارخانجات نساجی اصفهان می‌گوید:کشور ایران بازار ۷۵ میلیونی دارد و برای کشورهای دیگر این بازار جذاب و فرصت خوبی برای سرمایه‌گذاری است. در حال حاضر

اگر در کار فعالان نساجی اخلاقی ایجاد نشود و بازار داشته باشند آماده سرمایه‌گذاری در این بخش هستند.

فعالان نساجی فقط انتظار دارند بازار داخل را داشته باشند و اگر امکان حمایت توسط دولت نیست، جلوی کار سرمایه‌گذاران و تولیدکنندگان هم گرفته‌شود.

استاد نساجی دانشگاه صنعتی اصفهان با بیان اینکه سیاست‌گذاران کشور، صنعت خودرو را یک صنعت پایه‌ای می‌دانند و به شدت از آن حمایت می‌کنند، می‌گوید: خروجی این حمایت آن است که مصرف‌کننده داخلی مجبور است خودرویی که از همچنان از این مدل آموزشی استفاده می‌کنیم، به‌کارگیری دانشگاه هم‌چنین خروجی کارخانه‌ها را که کارخانه‌دار می‌خواهد ندارد.

فعال‌صنعت‌نساجی‌ارابه‌مشاوره به مدیران صنعت را امری ضروری و حیاتی‌عنوان کرده و پیشنهاد می‌کند که برای شرکت‌های مشاوره‌ای تخصصی در صنعت نساجی تشکیل شوند و به کارخانه داران، واحدهای تولیدی و صنایع مشاوره‌های تخصصی و اجرایی دهند.

دلبران فیروز با بیان اینکه بازار نساجی بسیار جذاب‌است، می‌گوید: صنایع نساجی استان آمادگی دارند که در این بخش سرمایه‌گذاری کنند.

وی پیشنهاد می‌دهد همواره باید ارتباط واحدهای تولیدی و بخش‌های دانشگاهی و فعالان بازار افزایش پیدا کند. همچنین اختیارات انجمن‌های صنفی افزایش یابد و در تصمیم‌گیریها و تصمیم‌سازی‌ها بیشتر سهم شوند.

مدیر یکی از کارخانجات نساجی اصفهان می‌گوید:کشور ایران بازار ۷۵ میلیونی دارد و برای کشورهای دیگر این بازار جذاب و فرصت خوبی برای سرمایه‌گذاری است. در حال حاضر

اگر در کار فعالان نساجی اخلاقی ایجاد نشود و بازار داشته باشند آماده سرمایه‌گذاری در این بخش هستند.

## بیکاری، دغدغه اقتصاد

شیخ الاسلامی می‌افزاید: هر سال حدود ۱/۳ میلیون متقاضی جدید وارد بازار کار می‌شود و در هر حال، ایجاد ۲/۵ میلیون فرصت جدید شغلی کار بسیار بزرگی است و در دولت تمامی تلاش خود را برای تحقق این امر به کار گرفته‌ام و امیدواری ما به ایجاد این میزان شغل، بسیار است.

نمایندگان مجلس شورای اسلامی هم در روزهای اخیر برای مبارزه با پدیده بیکاری وارد عمل شدند و روز ۲۷ آذر برغم مخالفت قاطع دولت با کلیات طرح تعیین مقرری برای بیکاران جوانی کار، با این طرح موافقت کردند تا زمینه قانونی برای پرداخت مقرری به افرادی که هرگز شاغل نبوده، اما جوانی کار هستند فراهم کنند.

این طرح که فوریت آن نیز سال گذشته تصویب شده بود، به امضای ۱۵۶ نفر از نمایندگان مجلس رسیده است.

بررسی طرح «بیمه بیکاری و حمایت از بیکاران متقاضی کار» در حالی در مجلس آغاز شد که نماینده دولت به صراحت آن را دارای «بار مالی عظیمی» برشمرد که از عهده دولت خارج است.

در صورت تصویب نهایی این طرح در مجلس، مقرری

شنبه ۱۵ بهمن ۱۳۹۰ - ۱۱ ربیع الاول ۱۴۳۲ - ۴ فوریه ۲۰۱۲ - شماره ۲۵۲۴

**لبنیان‌کنی نگاه اقتصادی**

**واگذاری خدمات شرکت‌های آب‌فا به بخش خصوصی تا سال آینده**
مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور گفت: خدمات شرکت‌های آب و فاضلاب تا سه سال آینده باید به بخش خصوصی واگذار شود.

سیدمهدی مهرهاشمی - مشاور وزیر نیرو و مدیرعامل آبفای کشور، به اینستا گفت: تا سه سال آینده باید خدمات شرکت آب و فاضلاب به بخش خصوصی واگذار شود و تأمین منابع مالی شرکت‌های آب و فاضلاب از اعتبارات دولتی پاسخگو نیست.
این مقام مسئول با اشاره به این‌که ما باید به‌دنبال تأمین منابع مالی باشیم که مهم‌ترین آن سرمایه‌گذاری بخش خصوصی است، افزود: مدیریت مصرف و مدیریت منابع آب را باید با فرهنگ‌سازی مردم و تلاش‌هایی که در درون سازمان در کارهای سخت‌افزاری و نرم‌افزاری انجام می‌شود، اصلاح کنیم.

**افزایش ۲۰ درصدی تولید میدان مشترک نفتی فروزان**
تولید میدان مشترک نفتی فروزان با اجرای برنامه توسعه از سال آینده ۲۰ درصد افزایش خواهد یافت.

مدیرعامل شرکت نفت فلات قاره با اشاره به مطلب فوق در مورد فعالیت ایران در میدان مشترک فروزان اظهار کرد: ایران و عربستان بیش از ۴۰ سال است که در یک فضای مناسب بین‌المللی در محدوده خود به اکتشاف توسعه و تولید می‌پردازند و هر دو کشور در چارچوب‌های مثبت بین‌المللی فعالیت می‌کنند. محمود زیرکچیان زاده افزود: با تکمیل برنامه‌های توسعه سال آینده در حدود ۲۰ درصد افزایش تولید از این میدان را شاهد خواهیم بود.

**تکدید شایعه مصرف آژیت در صنایع کشور**
هیچ واحد تولیدی در ایران به دلیل مصرف آژیت تعطیل نشده است. نظام‌الدین بزرگ‌ری رئیس سازمان ملی استاندارد ایران بار مصرف آژیت در کارخانجات داخلی، اعلام کرد:

استفاده از این ماده ممنوع است و اگر کسی اطلاع‌ی درباره استفاده از این ماده در یک کارخانه دارد، فیلم آن را تهیه و اعلام کند.
وی با تأکید بر اینکه اجازه واردات لنت ترمز آژیتسی داده نمی‌شود، افزود:اینکه این نوع لنت ترمز در بازار وجود دارد یا در خودروهای قدیمی استفاده می‌شود، اجتناب ناپذیر است، اما ورود کالا به صورت غیرقانونی هنوز به‌طور کامل کنترل نشده و امیدواریم با قانون جدید و تمهیداتی که دولت در نظر گرفته است، جلوی واردات قاچاق از جمله لنت ترمز گرفته شود.

**افزایش ظرفیت ذخیره سازی نفت خام در کشور**
مدیرعامل شرکت پاپانه‌های نفتی ایران با اشاره به آغاز پروژه احداث مخازن ذخیره سازی نفت در ۱۵ کیلومتری شهر گناوه گفت: با احداث این مخازن ضریب ذخیره سازی نفت سبک و سنگین ایران به استانداردهای جهانی می‌رسد. سید پیروز موسوی در گفت و گو با ایرنا، افزود: این مخازن با ظرفیت ۱۰ میلیون بشکه نفت خام توسط بخش خصوصی با ۳۳۰ میلیارد تومان اعتبار در نزدیکی شهر گناوه احداث می‌شود.

این مقام مسئول با تأکید بر اینکه استاندارد ذخیره سازی نفت خام ما هم اکنون منطبق با استانداردهای جهانی نیست، اضافه کرد: اکنون ضریب ذخیره‌سازی نفت سنگین در جزیره خارک ۳ و ضریب ذخیره‌سازی نفت سبک ۴ است که با افزایش مخازن جدید در کنار مخازن قبلی که ۴ میلیون بشکه نفت خام ظرفیت دارند، به ضریب‌های منطبق با استاندارد جهانی خواهیم رسید.



# اعلامیه پذیره نویسی سهام شرکت سرمایه گذاری چشم انداز توسعه شمال (سهامی عام)

## ثبت شده به شماره ۴۵۳۲ اداره ثبت بابل

<b>تذکر:</b> چنانچه سقف تعیین شده قبل از انقضای مهلت پذیره نویسی تکمیل و وجوه مربوطه تأمین گردد، عملیات پذیرهنویسی متوقف خواهد شد.
<b>۱۹ حداقبل و حداکثر سهامی که هنگام پذیره نویسی باید تعهد شود:</b> حداقل یک سهم و حداکثر ۲۷،۵۹۶،۴۵۷ سهم
<b>۲۰ بانک عامل<span> </span>:</b> بانک ملی شعبه ی مرکزی بابل شماره حساب ۰۴-۰۵۷۱۵۷۷۸۰۰۲
<b>۲۱ مشخصات متعهد پذیره نویسی و میزان تعهدات آن:</b> شرکت صنعتی بازرگانی رهروان توسعه عصر (سهامی خاص) و به میزان کل سهام پذیره نویسی نشده
<b>۲۲ روزنامه کثیرالانتشاری که اطلاعیه ها و آگهی های ناشر در آن منتشر می شود:</b> دنیای اقتصاد و اطلاعات در اجرای ماده ۱۷۷ قانون تجارت ، اعلامیه پذیره نویسی در روزنامه وبسایت و کاروکارگز نیز منتشر می گردد.
<b>۲۳ چگونگی پذیره نویسی<span> </span>:</b> با توجه به درج نام شرکت در بازار پایه فرابورس، این عملیات از طریق سامانه معاملات فرابورس ایسران به فروش می رسد. ضمناً سهامدارانی که حق تقدم فوق را خریداری می نمایند می بایست علاوه بر مبلغ پرداختی بابت حق تقدم ، مبلغ اسمی هر سهم را نیز به کارگزار مربوطه بپردازند. وجوه متعلق به پذیره نویسانی که سهامی به ایشان تخصیص داده نشود حداکثر ظرف مدت ۱۵ روز از تاریخ صدور مجوز ،استفاده از موجودی حساب بانکی به آنان مسترد خواهد شد.
<b>۲۴ کلیه اطلاعات و مدارک مربوط به شرکت شامل:</b> اساسنامه، طرح اعلامیه پذیره نویسی و آخرین صورت های مالی به اداره ثبت شرکت های بابل تسلیم شده است. همچنین گزارش توجیهی هیأت مدیره در خصوص افزایش سرمایه، گزارش بازرس قانونی و بیانه ثبت سهام در دست انتشار در سایت اینترنتی شرکت به آدرس <a href="http://www.shomalinvest.ir">www.shomalinvest.ir</a> و سایت رسمی سازمان بورس و اوراق بهادار به آدرس <a href="http://www.seo.ir">www.seo.ir</a> در دسترس علاقه مندان می باشد.
<b>۲۵ مشخصات سهامداران:</b>

نام:	به تفکیک حروف
نام خانوادگی:	به تفکیک حروف
نام پدر:	..... شماره شناسنامه: .....
محل صدور شناسنامه:	.....
محل تولد:	..... تاریخ تولد: .....
کدپستی:	..... کد ملی: .....
مشخصات حساب بانکی:	.....
بانک:	..... شعبه ..... شماره حساب: .....
نام شرکت:	.....
به تفکیک حروف:	.....
شماره ثبت:	..... تاریخ ثبت: ..... محل ثبت: .....
نوع شخصیت حقوقی:	.....
مشخصات حساب بانکی:	..... شعبه ..... کد شعبه ..... شماره حساب: .....

تعداد سهام درخواستی	..... سهم با نام، مبلغ اسمی کل سهام درخواستی	..... ریال، مبلغ پرداخت شده	..... ریال
بابت خرید تعداد	..... سهم با نام شرکت، طی فیش شمارهٔ	..... به تاریخ	.....
ازطبق بانک	..... شعبه	..... کد شعبه	..... به حساب
شمارهٔ	..... بانک	..... واریز کردید.	.....
نشانی پستی خریدار: استان:	..... شهر	..... خیابان	.....
کوچه	..... پلاک	..... طبقه	.....
شمارهٔ تلفن و کد شهر	..... شمارهٔ نامبر	.....	.....
<b>امضای شخص حقیقی</b>	<b>مهر و امضای نمایندهٔ شخص حقوقی</b>	<b>مهر و امضای بانک</b>	

به اطلاع می‌رساند به استناد مصوبه مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت سرمایه گذاری چشم انداز توسعه شمال (سهامی عام)، مورخ ۱۳۹۰/۰۷/۱۵ و مجوز شماره ۱۳۹۰/۰۶/۲۶ مورخ ۱۳۹۰/۰۶/۲۶ سازمان بورس و اوراق بهادار ، مقرر گردید سرمایه شرکت از مبلغ ۲۱/۹ میلیارد ریال به مبلغ ۱۲/۱۹ میلیارد ریال، افزایش یابد. در مهلت تعیین شده جهت استفاده از حق تقدم خرید سهام، تعداد ۵۲۰،۳۵۳،۴۰۳ سهم از سهام جدید توسط سهامداران شرکت پذیرهنویسی گردیده است. با عنایت به انقضای مهلت استفاده از حق تقدم مذکور و به منظور تحقق افزایش سرمایه، تعداد ۴۷،۵۹۶،۴۵۷ سهم ۱،۰۰۰ ریالی استفاده نشده سهامداران برای پذیرهنویسی عمومی به شرح زیر عرضه می‌گردد:

**۱) موضوع فعالیت شرکت:** سرمایه‌گذاری و مشارکت در شرکت‌ها و طرح‌ها و همچنین ایجاد، تأسیس و تصدی واحدهای تولیدی و صنعتی و بازرگانی، آموزشی و پژوهشی و مشاوره‌ای، ساختمانی و خدماتی و نیز مبادرت به هرگونه عملیات مالی، بولی، بازرگانی و نیز خرید فروش کالا و سهام در داخل و خارج کشور و انجام کلیه عملیات واردات و صادرات کالا و خدمات طبق ماده ۳ اساسنامه.

**۲) مرکز اصلی شرکت :** بابل- میدان باغ فردوس - طبقه فوقانی صندوق قرض الحسنه ولی عصر (عج) - کدپستی ۴۷۱۴۶۵۷۹۹۸

**۳) سرمایه فعلی شرکت :** ۲۱،۹۰۰،۰۰۰،۰۰۰ (بیست و یک میلیارد و نهصد میلیون ریال)،

**۴) موضوع افزایش سرمایه :** اجرای پروژه بافت فرسوده واقع در منطقه ۱۶ تهران

**۵) مبلغ افزایش سرمایه :** ۱۰۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ (یکصد میلیارد ) ریال،

**۶) مبلغ سرمایه پس از افزایش :** ۲۱،۹۰۰،۰۰۰،۰۰۰ (یکصد و بیست و یک میلیاردو نهصد میلیون ) ریال

**۷) نوع سهم جدید :** عادی با نام

**۸) ارزش اسمی هر سهم :** ۱۰۰۰ ریال

**۹) مبلغ مشارکت شده توسط سهامداران شرکت:** ۵۲،۴۰۳،۴۵۳،۰۰۰ ریال

**۱۰) تعداد سهام عرضه شده :** ۴۷،۵۹۶،۴۵۷ (چهل و هفت میلیون و پانصد و نود و شش هزارو چهارصد و پنجاه و هفت‌ریال) سهم.

**۱۱) مشخصات اعضای هیأت مدیره و مدیرعامل شرکت :** آقایان:

علی اکبر شهیری طبرستانی به شماره شناسنامه ۲۸۸ و شماره ملی ۰۶۲۴۳۲۳۸۴ محل‌ صدور بابل فرزند حسین و رئیس هیأت مدیره و عضو غیرموظف

محمد علی یزدان پناه به شماره شناسنامه ۱۳۶۱ و شماره ملی ۱۲۸۶۴۷۱۴۹۴ محل صدور اصفهان فرزند اسماعیل و نائب‌رئیس هیأت مدیره و عضو غیرموظف به نمایندگی از شرکت صنعتی بازرگانی رهروان توسعه عصر (سهامی خاص) فریدون صادقی به شماره شناسنامه ۷۱۳ و شماره ملی ۰۲۰۶۲۲۱۲۰۵۸ محل صدور بابل فرزند غلامحسین عضو غیرموظف

سید مهدی تاجداران به شماره شناسنامه ۴۹۰ و شماره ملی ۲۰۶۳۱۷۴۰۹۶ محل صدور بابل فرزند سید مهدی و عضو هیأت‌مدیره غیرموظف

جواد وثاقتی امیری به شماره شناسنامه ۴۶ و شماره ملی ۲۰۶۳۴۸۰۷۰۲ محل صدور بابل فرزند حسین و عضو هیأت‌مدیره غیر موظف

سید رحیم ایمنی آذری به شماره شناسنامه ۱۴۸ و شماره ملی ۰۶۳۱۹۹۱۵۹ محل‌ صدور بابل فرزند سید محمد و مدیر عامل و عضو علی‌البدل هیأت مدیره

**۱۲) شرایط حضور و حق رأی صاحبان سهام عمومی:** طبق اساسنامه، در کلیه مجامع عمومی، صاحبان سهام می‌توانند شخصاً و با وکیل یا قائم مقام قانونی اشخاص حقیقی، و نماینده یا نمایندگان شخص حقوقی، صرف‌نظر از تعداد سهام خود به‌ شرط ارائه مدرک و کالت یا نمایندگی حضور به هم رسانند. هر سهامدار، برای هر یک سهم فقط یک‌رای خواهد داشت.

**۱۳) مقررات اساسنامه راجع به تقسیم سود، تشکیل اندوخته و تقسیم دارایی بعداز تصفیه:** وضع اندوخته قانونی از سود خالصی شرکت مطابق قانون تجارت انجام می‌شود. به پیشنهاد هیأت مدیره و تصویب مجمع عمومی عادی، ممکن است قسمتی از سود خالص برای تشکیل سایر اندوخته‌ها کنار گذاشته شود. تقسیم سود طبق مصوبه ی مجمع عمومی عادی و تقسیم دارایی‌ها مطابق مفاد قانون تجارت.

**۱۴) تعداد و امتیازات سهام ممتاز شرکت :** شرکت سهام ممتاز ندارد

**۱۵) مبلغ و تعداد اوراق قرضه / مشارکت قابل تبدیل به سهم :** ندارد

**۱۶) مبلغ دیون شرکت شده و همچنین مبلغ دیون اشخاص ثالث که توسط شرکت تضمین شده است :** جمع بدعی‌های شرکت در صورت‌های مالی حسابرسی شده به تاریخ ۱۳۹۰/۰۶/۳۱ در مجموع مبلغ ۱۲۰،۳۲۷،۰۱۲،۰۲۶ ریال می‌باشد.

**۱۷) مبلغ دیون اشخاص ثالث توسط شرکت تضمین شده باشد،** وجود ندارد.

**۱۸) سدید پذیره نویسی :** پذیره نویسی از اول وقت اداری مورخ ۱۳۹۰/۱۱/۱۷ آغاز و تسأ پایان وقت اداری مورخ ۱۳۹۰/۱۲/۱۶ به‌مدت ۳۰ روز ادامه خواهد داشت.